

**最高法：
最高检：**

完善错案申诉制严格死刑标准 探索建立刑事申诉异地审查制

新华社北京1月22日电 (记者罗沙)记者从最高人民法院获悉,2015年人民法院将继续纠正冤假错案、加强人权司法保障,进一步健全冤假错案有效防范、依法复查、及时纠正机制。

“认真汲取呼格吉勒图案等重大冤假错案的深刻教训,充分认识冤假错案造成的严重危害。”最高人民法院院长周强在日前举行的全国高级法院院长会议上说。

据悉,人民法院将完善刑事冤假错案申诉立案机制,使确有错误的案件能够及时顺利进入再审程序。坚持依法纠正其极严重的犯罪分子。探索建立科学

合理、因案制宜、切实可行的案件质量终身负责制,促进提高司法水平。

据新华社北京1月22日电 (记者陈菲)最高人民检察院部署2015年检察工作时要求,检察机关全面正确贯彻修改后刑诉法,坚守防止冤假错案底限,探索建立刑事申诉异地审查制度,健全冤错案件发现受理、审查办理、监督纠正等机制。

记者同时了解到,2015年人民法院将大力推进严格司法、严格落实罪刑法定、疑罪从无、证据裁判、非法证据排除等法律原则和制度,真正做到有罪则判、无罪放人。切实贯彻死刑政策,严格把握死刑标准,确保死刑只适用于极少数罪行极其严重的犯罪分子。探索建立科学

一边反腐一边腐 ——贵州省委原常委、遵义市委原书记廖少华的双面人生

廖少华受贿案开庭

新华社西安1月22日电 (记者梁爱平 付瑞霞)陕西省西安市中级人民法院22日一审公开开庭审理了贵州省原常委、遵义市委原书记廖少华受贿、滥用职权一案。

陕西省西安市人民检察院起诉指控:被告人廖少华在担任贵州省六盘水市市长、黔东南州委书记、遵义市委书记期间,利用职务上的便利,接受他人请托,在承揽工程、项目审批、技改资金立项等方面为他人谋取利益。自2004年至2012年期间,分别收受陈春章等十一人的人民币1324万元。此外,廖少华在担任黔东南州委书记期间,还滥用职权,致使国家财政资金遭受重大损失。应以受贿罪、滥用职权罪追究廖少华的刑事责任。

法庭上,检察机关出示了相关证据,廖少华及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,廖少华还进行了最后陈述。省市两级人大代表、政协委员、廖少华的亲属、新闻记者和各界群众30余人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

“假银行”现身南京 非法吸储2亿元

据新华社南京1月22日电 (记者朱国亮)一个没有任何金融资质的“合作社”,将内部刻意装潢得和国有银行一模一样,并以高额的贴息款诱惑市民来存款,一年多就有近200人上当受骗,涉案金额近2亿元。

2014年5月,浙江杭州人王某经“中间人”介绍,将1200万元公司流动资金存进了位于南京浦口江浦街道的一家名为“南京某农村经济专业合作社”的单位。这一“合作社”承诺除给予王某同银行一样的同期利率外,每周还贴息2%。

然而,在连续获得4个星期的贴息款后,这一“合作社”没再给王某打贴息款。王某从浙江赶到南京浦口与之交涉,结果对方不仅不给贴息款,连1200万元的存款也取不出来。2014年6月,王某向南京浦口警方报案。

南京浦口警方介入调查后,发现这一“专业合作社”在内部进行装修的时候,完全仿造国有商业银行的模式进行,不仅柜台设计像正规的银行,还有LED显示屏、叫号机等,甚至5个柜面上都安排有穿着貌似银行统一服装的“职员”在办公。不过,5个柜面上,只有1个在办存款业务。一些储户被拉来后,一看眼前的场景,就有了八成的信任度,再加上伪造的文件,打着政府批准融资的特许经营为幌子,就以为是正规的信用合作社。

目前,这一涉嫌非法吸收公众存款的“合作社”法人刘某及3位“业务经理”已被刑事拘留。

据刘某交代,他也知道自己开的“经济专业合作社”不能从事存款和放贷业务,但为了赚钱他还是这样做了。他一边吸收公众的存款,一边用这些钱去放贷、投资,最终因资金链彻底断裂,案情也随之浮出水面。

根治讨薪不能“年关算总账”

岁末年关,多地再曝农民工讨薪事件。人社部最近一项数据显示,截至2014年11月底,全国各级劳动保障监察机构共查处工资类违法案件22.8万件,占所有案件的67.6%,比2013年同期增长7.2%,建筑工程领域依旧是欠薪“重灾区”。

这些年,维护农民工权益的法律法规保障体系不断加强。为帮农民工讨薪,全国各地工会组织大多设立“农民工维权中心”,人力资源和社会保障部门开设“劳动监察大队”,

住房和建设部门开设“清欠办”,然而还是维权乏力。人们不禁要问,为何农民工年年干活年欠、年年讨薪年年难?

一方面,讨薪难与建筑施工“算总账”的资本运作机制有很大关系。工程项目大多由建设方先行垫款,再按进度结算。在工程款不到位的情况下,基于熟人或者老乡关系的施工单位可以按月发放生活费,年底或者完工时再支付农民工工资。事实上,这种运作方式是把经营风险转嫁给农民工。

另外一方面,这种“算总账”的心态也体现在相关部门的监管上,各地出台欠薪措施,往往把关注点放在欠薪后的监管,缺乏源头上的思考和探索。地方对农民工讨薪的关注多集中在“两节”前后,平时少见,这种“运动式清欠”,很容易造成“小事拖大,大事拖炸”。

因此,解决农民工讨薪难,要在体制和监管上下工夫。要改良建设工程领域薪资发放的“老规矩”,建立现代化的施工项目管理制度和企业运行制度,监督施工企业直接与工人订立劳动合同,以货币形式向农民工按月支付工资。同时,监管部门也要戒除“年关算总账”的心态,将功夫用在日常,一步一设防,加强事前事中监管,把“算总账”变成“常清账”。(新华社北京1月22日电)

华东物资城(钢材)价格行情

2015年1月23日

物资名称	规格型号	产地	价格(元)	联系电话
热轧薄板	Q235 3m/m	鞍钢	3100	87802754
中板	Q235 6m/m	鞍钢	3100	87802754
冷轧砂钢片	Q235 0.5×1200×C	武钢	5200	87802792
冷轧薄板	ST12 1.0×1250×2500	本钢	3800	87801090
不锈钢板	304 0.5×1000×C	太钢	16000	87808547
镀锌管	1寸	天津友发	3900	87805022
镀锌板	2.0mm	江苏	4100	87403456
镀锌板	0.5mm	江苏	4150	87403456
H62黄铜带	(0.2-1.0) ×200	芜湖	38500	87403307
T2紫铜板	(1.0-6) ×400×1500	永康	47500	87403307
锡磷青铜带	(0.15-0.8) ×200	芜湖	51000	87403307
角钢	40×4	无锡	3450	87805217
钢轨	24公斤	杭钢	3750	87805217
螺纹钢	直径20	沙钢	3150	87805217
线材	A3, 直径 6.5	杭钢	3150	87805217
槽钢	40# Q235	包钢	3400	87805217
普通元钢	A3, 直径 12	永钢	3100	87805217
不等边角钢	75×50×6 6米	马钢	3400	87805217
工字钢	14	唐钢	3300	87805217

因行情变化,以当日报价为准

地址:宁波市兴宁路1188号 电话:87403188

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告 第3号

平安保险代理有限公司宁波分公司兴宁路营业部变更营业场所,现予以公告。

机构名称:平安保险代理有限公司宁波分公司兴宁路营业部

机构编码:210051330204801

机构住所:宁波市江东区悦盛路359号007幢10-8、10-9室

经营范围:浙江省行政辖区内代理销售保险产品;代理收取保险费;代理相关保险业务的

损失勘查和理赔;中国保监会批准的其他业务。

新华时评

责任编辑/林金康 电话/87682875
电子信箱/gngjb@cnbb.com.cn

北京

首批中央和国家机关取消公车即将被拍卖



图为待拍的公车昨天停放在北京新发地汽车市场内的北京北汽鹏龙机动车拍卖有限公司内部停车场。

(新华社发)

首批中央和国家机关取消的3184辆公务用车已全部封存停驶,首批300余辆公车的拍卖即将进行。据了解,此次拍卖总共涉及304辆车,首场拍卖将于1月25日在北京中拓国际拍卖有限公司举行,随后,北京北汽鹏龙机动车拍卖有限公司和北京花乡拍卖有限公司的拍卖将分别在1月26日和2月1日进行。三家公司拍卖的公车数量分别是106辆、98辆和100辆。车辆拍卖前,三家公司都有预展环节,竞拍者可前往预展现场验看车型车况。按照相关规定和此次的拍卖政策,参与竞拍的车辆车牌号将被交管部门回收,施行“车牌分离”的拍卖形式。

南京

公安办案全程电子化
网上公开倒逼规范化

据新华社南京1月22日电 网络时代,公安如何办案?岁末年初,记者走进南京公安,深度感受信息化建设给公安执法理念带来的深刻变化。

廖少华在陈述中说,自己有时听不得不同意见,尤其是自己决定的事,觉得不同意见是对自己权威的挑战。

一方面“听不得不同意见”,另一方面,廖少华身边也“团结”了不少官员。据贵州当地一些知情人士透露,除了商界“圈子”,廖少华也有自己的政界“圈子”。

对于进入圈子的官员,他一律当作“自己人”照顾有加。比如他在黔东南州任职时,

一名颇具争议的干部不断被举报,但仍不能阻止廖少华对其不断提拔。

在廖少华落马后,他曾经任职的黔东南州有多名官员被查。据贵州省纪委相关负责人介绍,截至目前涉及廖少华案的包括6名厅级官员,另有5名处级官员被立案调查。

(据新华社西安1月22日电)

今日看点

另外一方面,这种“算总账”的心态也体现在相关部门的监管上,各地出台欠薪措施,往往把关注点放在欠薪后的监管,缺乏源头上的思考和探索。地方对农民工讨薪的关注多集中在“两节”前后,平时少见,这种“运动式清欠”,很容易造成“小事拖大,大事拖炸”。

因此,解决农民工讨薪难,要在体制和监管上下工夫。要改良建设工程领域薪资发放的“老规矩”,建立现代化的施工项目管理制度和企业运行制度,监督施工企业直接与工人订立劳动合同,以货币形式向农民工按月支付工资。同时,监管部门也要戒除“年关算总账”的心态,将功夫用在日常,一步一设防,加强事前事中监管,把“算总账”变成“常清账”。

去年8月,南京市公安局栖霞分局率先将首批28份行政处罚决定法律文书在网上公开,接受网民监督。这在民警办案全程监督,事前提醒;后者从接处警开始,及时告知当事人案件进展情况。

在分局探索信息公开的同时,南京市公安分局还研发了“执法监督系统”和“网上执法告知服务系统”。

前者对民警办案全程监督,事前提醒;后者从接处警开始,及时告知当事人案件进展情况。

“电子化办案,每个环节都会留痕,全程可追溯。”南京市公安局法制支队支队长马群说,“网上办案更大的好处在于案件办理更加规范,有效杜绝了人情案,提高了办案质量。”

去年8月,南京市公安局局栖霞分局率先将首批28份行政处罚决定法律文书在网上公开,接受网民监督。这在民警办案全程监督,事前提醒;后者从接处警开始,及时告知当事人案件进展情况。

在分局探索信息公开的同时,南京市公安分局还研发了“执法监督系统”和“网上执法告知服务系统”。

前者对民警办案全程监督,事前提醒;后者从接处警开始,及时告知当事人案件进展情况。

“我们办理行政案件,已不再需要一张纸。”秦淮分局法制大队大队长冯子龙说,“从笔录开始,一直到行政处罚决定的作出,全程电子化。”

记者现场看到,笔录完成后,执法对象在签名板上签上自己的名字,电脑就会将签名自动添加到相应位置;按指纹也不需要印泥,伸出手指在指纹仪上轻轻一按即可。

“电子化办案,每个环节都会留痕,全程可追溯。”南京市公安局法制支队支队长马群说,“网上办案更大的好处在于案件办理更加规范,有效杜绝了人情案,提高了办案质量。”

去年8月,南京市公安局局栖霞分局率先将首批28份行政处罚决定法律文书在网上公开,接受网民监督。这在民警办案全程监督,事前提醒;后者从接处警开始,及时告知当事人案件进展情况。

“电子化办案,每个环节都会留痕,全程可追溯。”南京市公安局法制支队支队长马群说,“网上办案更大的好处在于案件办理更加规范,有效杜绝了人情案,提高了办案质量。”